
1. 두 자연수의 최대공약수가 7 이고, 곱이 420 일 때, 이 두 수의 최소공
배수를 구하면?

① 42 ② 49 ③ 56 ④ 60 ⑤ 63



2. 두 수 a, b 에 대하여 a > 0, b < 0 일 때, 항상 참인 것은?

① a − b > 0 ② a − b < 0 ③ a + b > 0

④ a + b < 0 ⑤ a + b = 0



3. 화씨 x °F는 섭씨
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(x − 32) °C 이다. 화씨 77 °F 는 섭씨 몇 °C인지

고르면 ?

① 20 °C ② 22 °C ③ 24 °C ④ 25 °C ⑤ 28 °C



4. 다음 그림과 같이 어느 세 점도 한 직선 위에 있지 않는 4 개의 점
중에서 두 점을 지나는 반직선을 몇 개나 그을 수 있는가?

① 4 개 ② 6 개 ③ 8 개 ④ 10 개 ⑤ 12 개



5. 다음 그림에서 ∠c 의 엇각의 크기는?

① 70◦ ② 80◦ ③ 90◦ ④ 100◦ ⑤ 110◦



6. 다음그림의정오각기둥에서모서리 ED 와수직인
모서리의 개수는?

① 없다. ② 1 개 ③ 2 개

④ 3 개 ⑤ 4 개



7. 다음 안에 알맞은 수를 구하여라.

정십이각형의 한 외각의 크기는 이다.

답: °



8. 다음 그림과 같이 원 O 에서 ∠AOB = ∠COD = 50◦, AB = 8cm 일
때, CD 의 길이는?

① 6cm ② 7cm ③ 8cm ④ 9cm ⑤ 10cm



9. 다음조건을만족하는서로다른정수 a, b, c 를큰순서로나열하여라.

• a 는 b 보다 크지 않다.
• a 와 c 의 부호는 다르다.
• c 는 −1 보다 크지 않다.

답:

답:

답:



10. 네 정수 −2,−1, 1, 2 중에서 서로 다른 세 수를 뽑아 곱한 값 중 가장
큰 수를 a, 가장 작은 수를 b라고 할 때, a + b의 값을 구하여라.

답:



11. 다음 등식이 성립하기 위하여 ㈎, ㈏에 알맞은 식을 각각 구하면?

㉠ 3a = 2b 이면 a − 1 =㈎

㉡ 2a − 2 = 8b 이면 a =㈏

① ㈎ :
b
3
, ㈏ : b ② ㈎ :

b
3
, ㈏ : b − 1

③ ㈎ :
b
3
− 1 , ㈏ : b + 1 ④ ㈎ :

2 b
3

, ㈏ : b + 1

⑤ ㈎ :
2b
3
− 1 , ㈏ : 4b + 1



12. 방정식
x + a
2

+
x − a
5

= 1 의 해가 x = 1 일 때, a 의 값은?

① −2 ② 1 ③ 2 ④ 4 ⑤ 5



13. x% 의 소금물 200 g 과 10% 의 소금물 200 g 을 섞어서 8% 의 소금물
을 만들려고 한다. 이 때 x 를 구하여라.

답: %



14. y가 x에 정비례하고, x = 3일 때, y = 18이다. x = 4일 때, y의 값을
구하여라.

답:



15. 다음 그래프에 대한 설명으로 옳지 않은 것은?

① 점
Å
16,−1

2

ã
을 지난다.

② 관계식은 y = −8
x
이다.

③ y가 x에 반비례한다.

④ 제 2사분면과 제 4사분면을 지난다.

⑤ x의 값이 증가하면 y의 값은 감소한다.



16. 어떤 도수분포표의 계급의 크기가 5 일 때, 계급값이 19 가 되는 변량
x 의 범위는?

① 2.5 ≤ x < 7.5 ② 14 ≤ x < 24

③ 16.5 ≤ x < 21.5 ④ 17.5 ≤ x < 22.5

⑤ 19 ≤ x < 24



17. 다음 표는 유진이네 반 학생들의 일주일 동안 도서관 이용 시간을
나타낸 것이다. 일주일 동안의 평균 도서관 이용 시간을 구하여라.

시간(분) 학생수(명)
30이상 ∼ 60미만 3
60이상 ∼ 90미만 8
90이상 ∼ 120미만 13

120이상 ∼ 150미만

150이상 ∼ 180미만 6
합계 40

답: 분



18. 다음 그림과 같이 직선 l 위에 있는 네 점 A, B, C, D, E 와 직선 밖의
점 F 에 대한 반직선의 개수를 a, 선분의 개수를 b 라고 할 때, ab 의
값을 구하여라.

답:



19. 세 수 12, 18, a 의 최소공배수가 396 일 때, a 의 최솟값을 구하여라.

답:



20. 어떤 일을 하는데 연희는 2시간, 승헌이는 6시간이 걸린다고 한다.
연희와 승헌이가 같이 일을 한다면 일을 마치는데 몇 시간이 걸리겠
는지 구하여라.

답: 시간


